

赵本山春晚小品临时改换剧本

搭档还是宋丹丹



日前,据相关人士透露,央视春晚歌曲类节目名单已基本确定,S.H.E、谢霆锋、庞龙以及新加坡歌手郭美美等都榜上有名,刚刚诞生的《星光大道》总冠军杨光也获得了春晚“入场券”。但是刚刚进驻剧组不久的赵本山因为对原定剧本不满,在7日晚临时决定要改换小品剧本。

据悉,春晚剧组已经向确定下来的歌手发出了邀请,其中S.H.E是最早被确定下来的,她们将演唱2007年5月推出的新专辑主打歌《中国话》。近两年颇受欢迎的歌手庞龙将带来一首《啾啾情歌》。新加坡歌手郭美美会演唱热门歌曲《不怕不怕》。

近日《星光大道》决出的年度总冠军、来自哈尔滨的盲人选手杨光,也将搭上春晚直通车。杨光称:“登上春晚是一个普通老百姓所不敢想的,尤其是一个盲人,我将非常珍惜这次机会。”据悉,目前杨光的仿单口相声节目已经送交春晚节目组审查。

此前曾有媒体报道,今年赵本山的春晚小品有两个方案:一是继续“白云黑土”;二是跟宋丹丹扮演两个互不相识的人,通过一系列故事让两人相识。为此赵本山的经纪人高大宽表示,“赵老师念了一遍本子,但感觉效果不是很好,赵老师对春晚的本子要求格外严格,何况今年还是奥运年,意义非凡,所以

以更为慎重了,赵老师临时决定推翻已定的路子重新改换,是为了精益求精。”

对于新剧本的题材和内容,他表示,“因为临时改了本子,所以新本子的内容只有赵老师一人心里清楚,虽然时间很紧,但凭赵老师这么多年对小品的拿捏,大家还是大可放心。而且这次改本子他心里也相当有数,决意要开辟一条新路子出来,相信一定会给观众带来惊喜。”最后高大宽透露,“搭档应该还是宋丹丹,两个人合作那么久了,虽然现在宋丹丹还没看到本子,但像她这么优秀的演员,什么角色都能演绎得很精彩。”

(新京)

奥运选拔赛吴敏霞“零分一跳”敲警钟

奥运选拔赛吴敏霞“零分一跳”敲警钟

据新华社济南1月9日电(记者 赵仁伟 周欣)2008年奥运会跳水选拔赛济南站首日比赛便出现意外,奥运会冠军吴敏霞在女子3米板预赛中第三跳动作失败被判零分,最终无缘决赛。国家队领队周继红表示,吴敏霞的失误对中国跳水队是一次教训,赛后队伍要很好地总结。

9日下午的比赛中,吴敏霞前两跳表现正常,得分仅次于郭晶晶名列第二。但在做第三个动作107B(向前翻腾三周半屈体)时,吴敏霞没有控制好身体,头脚同时入水,按照规则被判零分。受此影响,她随后的两跳得分也不高,总分在12名参赛选手中名列倒数第二位,无缘该项目决赛。

周继红表示,优秀运动员在比赛中出现这样大的失误不是很常见,但也不是没有出现过。雅典奥运会男子双人3米板决赛,王克楠和彭勃在大比分领先的情况下出现失误丢掉金牌,去年墨尔本世锦赛上俄罗斯选手多布罗斯科克在4个自选动作中走了两个空板。

“比赛出现意外对我们是一种告诫,就是说不要以为实力强金牌就装在我们兜里了,比赛中随时都可能发生意想不到的情况。”周继红说,“要让大家认识到,其实我们一无所有,每场比赛都要从零开始,全力去拼,运动员要以平衡的心态去面对每一次比赛。不过真正做起来很难,需要一个过程。”

周继红透露,中国跳水队奥运选拔赛共有5站,取其中3站成绩作为积分,因此,吴敏霞此次失误并不会对其角逐奥运会名额产生大的影响。



2008年奥运会跳水选拔赛济南站开赛

1月9日,上海选手徐程亮在男子3米跳板比赛中。当日,2008年奥运会跳水选拔赛济南站比赛在山东省体育中心游泳馆开赛。

新华社记者 范长国 摄



世界围棋女子团体锦标赛王磐负于李瑟娥

1月9日,韩国选手李瑟娥初段在比赛中。当日,在第六届正官庄杯世界围棋女子团体锦标赛第一阶段第二轮比赛中,中国选手王磐初段执白中盘负于韩国选手李瑟娥初段。新华社记者 徐昱 摄

洛阳市筹拍彩色神话故事影片《牡丹仙子》

经广电总局批准立项,目前河南省洛阳市正在紧张筹拍大型彩色神话故事片《牡丹仙子》,预计10月份将在全国院线上映。

记者日前从洛阳市委宣传部了解到,大型彩色神话故事片《牡丹仙子》将武则天与洛阳牡丹以及发生在唐代东都洛阳的一些重大历史事件作为背景,把民间广为流传的“牡丹仙子”神话传说作为主要故事内容,讲述了武则天建立政权后,崇尚佛教的她捐巨资命高僧法明率石匠姚珪等督建龙门奉先寺卢舍那大佛所发生的一系列故事。

影片由洛阳市委宣传部、山西电影制片厂等单位联合摄制,计划于3月开机,5月下旬封镜,10月份制作完成并在全国院线上映。

(李丽静)

盖丽丽拍《红官窑》成为瓷器行家

由国内著名导演李森执导,舒畅、盖丽丽、李进荣等担纲主演的20集电视剧《红官窑》,在经历将近两个月的紧张拍摄后,眼下正在后期制作当中。

据了解,《红官窑》的主创阵容非常强大。由曾执导《骆驼祥子》、《烟壶》、《财神到》等电视剧的李森担任导演,在《情锁》、《太极宗师》等剧中有过出色表现的青年演员李进荣担纲男主角,女一号由曾出演《宝莲灯》、《天龙八部》、《金粉世家》等剧的舒畅担任。

值得一提的是,在剧中再度变身女强人的盖丽丽,并未因对角色的熟悉而掉以轻心,反而加倍严格要求自己,导演李森说盖丽丽经常挂在嘴边的一句话是,“戏演得好坏与演员的积累有关系,不是演一两部戏就能改变的,所以才要演好每一部戏。”一段时间下来,异常用心的盖丽丽对相关知识的了如于心,居然成了辨别瓷器的行家。

(新 娱)

李英爱拍广告成“皇后”

想和中国帅哥合作

以《大长今》一剧风靡亚洲的韩国影星李英爱,日前头戴“皇冠”秘密现身上海展览中心,拍摄化妆品广告。在接受采访时,她表示有机会将接拍中国电视剧,并期待与中国优秀男演员合作。

上海展览中心有着圆弧高顶的中央大厅,被巧妙布置成具有欧洲建筑风格的皇宫。当天下午两点半,李英爱等现身大厅。一袭金色拖地长裙和高耸发髻上的华丽钻饰,让她显得雍容华贵。

拍摄的广告情节发生在中世纪的欧洲宫廷中,两位王子在大厅中剑拔弩张,“皇后”李英爱面对两位王子的争斗,端坐在宝座上毫无表情,给人深不可测和不怒自威的感觉。

拍摄间隙,李英爱接受了媒体采访。她只透露自己扮演的是皇后,然后就夸上海是个非常美丽的城市,能在这么美丽的“皇宫”中扮演皇后,感到非常高兴,并感谢有很多中国影迷能支持



她,喜欢她。她说:“我在《大长今》中演过很温柔的角色,演这个‘皇后’,我也要表现出独特的一面。”

近期有消息称,李英爱有望在韩剧《大人物》中出演女总统,她对此则称还未确定。自《大长今》之后,李英爱一直以拍电影为主。至于何时再拍电视剧,李英爱表示要有合适的作品才会考虑接拍。

李英爱对中国文化很有兴趣,她说:“现在中国电视剧在韩国渐渐火了起来,如果有好的中国作品,我会接拍。希望通过这个化妆品广告,在中国扩大我的知名度。”她表示以后会经常来中国,希望自己有更多、更好的影视作品献给中国观众。

李英爱还表达了与中国男演员合作的愿望:“我以前没有想过要和中国演员合作,但通过这次拍摄,知道中国有许多很帅的男演员,相信会有机会合作的。”

(刘 颖)

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

“超级大乐透”2008年第一奖 我省彩民2元中得大奖

“超级大乐透”08003期于1月7日晚开出中奖号码:01、11、13、32、35+02、07,我省彩民中得本期全国唯一一注一等奖,奖金7475629元。这也是2008奥运年里“超级大乐透”玩法全国第一注大奖,为我省体育彩票迎来了开门红。

■2元超越500万元

该张中奖彩票为5注单式投注,其中1注幸运地中得大奖。当期奖池内的奖金多达1.11亿元,在一、二等奖奖金提取比例倒置的规则下使得大奖顺利超越500万元。此前陕西彩民以2元中得800.9万元;贵州彩民以2元中得795万元。我省彩民本次中得的7475629元的一等奖是“超级大乐透”上市以来基本投注单注奖季军。

■险创单注奖金历史新高 不追加投注成遗憾

憾 我省彩民于07039期以追加投注方式创造的一个人独中“超级大乐透”4170万元大奖的彩市奇迹,曾一度被全国彩民津津乐道,广为流传,也使得追加投注成为全国彩民投注彩票大盘玩法新的主流方式,然而,我省彩民本次用了2元基本投注方式,以1元的投注成本之差损失了300万元的奖金,确实令人感到遗憾。否则,单注奖金将高达1047万多元,超过07021期福建彩民以追加投注方式创造的单注奖金1004万元的纪录,成为历史新高。

据了解,“超级大乐透”在2007年发行的93期中共中出一等奖46注,其中21注进行了追加投注。本期“超级大乐透”开奖后,奖池内的奖金仍高达1.06亿元,广大彩民在投注时不要因忘记追加投注而留下遗憾。(鹤 彩)

体彩开奖公告

第 08009 期排列彩中奖号码 **0 8 1 5 2**
奖池余额:127378692.68 元

第 08004 期大乐透中奖号码 **09 22 24 31 33** + **08 09**
奖池余额:96278288.34 元